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Sjednicu Zastupničkog doma, 22. rujna 1999. godine, u 9,00 sati, otvorio je 
predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Na početku zasjedanja odata je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa 
naša Domovino".

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast palim hrvatskim braniteljima 
i svim civilnim žrtvama rata.

Na sjednici 23. rujna 1999. Zastupnički dom je minutom šutnje odao počast 
tragično nastradalima u Općinskom sudu u Zagrebu.

Zapisnik 41. sjednice usvojen je bez primjedbi.

AKTUALNI SAT

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje potpredsjedniku Vlade i 
ministru financija mr. Borislavu Škegri znači li Prijedlog zakona o ukidanju PDV-a na kruh, 
mlijeko, lijekove i knjige koje je podnio Klub zastupnika HDZ-a, poraz njegove porezne 
politike a u svezi s dosadašnjim stajalištem ministra financija o promjeni visine stope PDV-a 
te hoće li podnijeti ostavku ili neke konzekvence. Također, postavio je pitanje ministru 
prosvjete i športa Božidaru Pugelniku u svezi s gužvama oko prodaje školskih knjiga pred 
početak školske godine.

Odgovor na prvo pitanje dao je potpredsjednik Vlade i ministar financija mr. 
Borislav Škegro, a na drugo predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje Ministarstvu rada i socijalne skrbi 
u svezi s prisilnom naplatom iz mirovina HRT pretplate. Također postavio je pitanje ministru 
zdravstva Željku Reineru u svezi s županijskom bolnicom u Čakovcu koja nema CT uređaj.

Odgovor na prvo pitanje dao je predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša, a na 
drugo ministar zdravstva dr. Željko Reiner.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje u svezi s razrješenjem Uprave 
"Jadrolinije". Također, postavio je pitanje hoće li Vlada u slučaju Rapca i "Liburnije" 
postupiti na identičan način kao i u slučaju Dubrovnika ili dubrovačkih hotela, tj. hoće li i



njima prolongirati otplate glavnice dospjelog duga.
Odgovore su dali ministar pomorstva, prometa i veza Ivan Pavlović i ministar 

turizma Ivan Herak.

Zastupnik Anto Kovačević postavio je pitanje je li Mladen Naletilić Tuta 
posljednji Hrvat koji će biti izručen Haagu. Također, postavio je pitanje koja je cijena u 
socijalnom gospodarskom i političkom smislu Pakta o stabilnosti i koliki je suverenitet 
hrvatskog naroda u tom Paktu.

Odgovore je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnica Vera Pivčević-Stanić postavila je pitanje u svezi s vraćanjem 
nepravedno naplaćenog poreza invalidima rada. Također, postavila je pitanje u svezi s 
sredstvima osiguranim za rekonstrukciju pojedinih dionica državne ceste Dl od Karlovca do 
Splita.

Odgovor na prvo pitanje dala je zamjenica ministra rada i socijalne skrbi Vera 
Babić, a na drugo pitanje najavljen je pisani odgovor.

Zastupnik Petar Žitnik postavio je pitanje zna li Ministarstvo gospodarstva i 
Vlada što se dešava sa "Varteksom". Također, postavio je pitanje u svezi s formiranjem 
cijena usluga u području projektiranja.

Odgovore su dali ministar gospodarstva mr. Nenad Porges i ministar 
prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja Marko Širac.

Zastupnik Marko Miljević, postavio je pitanje u svezi s standardom 
suncokreta. Također, postavio je pitanje u svezi s vraćanjem kredita koje su hrvatski 
branitelji, koji su se željeli baviti poljoprivredom uzeli.

Odgovore su dali ministar poljoprivrede i šumarstva mr. Ivan Đurkić i 
predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Pavo Šarčević postavio je pitanje zašto Vlada Republike Hrvatske 
nije ispoštivala sporazum zaključen 30. lipnja sa Hrvatskim seljačkim savezom. Također je 
postavio pitanje u svezi s uvozom i pokusnom sjetvom genetski modificiranih poljoprivrednih 
proizvoda.

Odgovor je dao mr. Ivan Đurkić, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnica Đurđa Adlešić postavila je pitanje ministru hrvatskih branitelja dr. 
Juraju Njavri, zašto nije najavio ostavku zbog neprovođenja Zakona, koji je donesen 
konsenzusom o pravima hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji. Također postavila je 
pitanje zašto predsjednik Vlade nije predložio smjenu ministra Pugelnika s obzirom da 
školska godina počinje bez pedagoškog standarda i bez Zakona o školstvu.

Odgovore su dali ministar hrvatskih branitelja dr. Juraj Njavro i predsjednik 
Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Joško Kontić postavio je pitanje koliko je duga trasa auto-ceste od 
Karlovca do Splita i za koliko se planira završiti auto-cesta kroz Liku i Dalmaciju. Također, 
postavio je pitanje koliko je prošloga tjedna ljudi zaposleno u državnoj upravi te koliko je 
ukupno zaposleno, s obzirom na izjavu ministra rada i socijalne skrbi Jose Škare, da će se 
do kraja godine zaposliti 33.598 osoba.

Odgovore su dali potpredsjednik Vlade i ministar razvitka, useljeništva i



Zastupnik dr. Ante Tukić postavio je pitanje zašto ministar financija nije 
dostavio izvješće u svezi s izgradnjom zaobilaznice Lovrinac-Stobreč. Također, postavio je 
pitanje što je Vlada učinila i što će učiniti da spriječi propast cjelokupnog prekomorskog 
brodarstva.

Odgovore su dali potpredsjednik Vlade i ministar financija mr. Borislav Škegro 
i ministar pomorstva, prometa i veza Ivan Pavlović.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje u svezi s racionalizacijom 
zdravstvene zaštite koja nije u skladu s državnim programom zdravstvene zaštite na otocima. 
Također, postavio je pitanje hoće li se Vlada Republike Hrvatske kao najviše tijelo izvršne 
vlasti uzdržati od intervencije i prenošenja zahtjeva političkih dužnosnika iz SAD na neovisnu 
i suverenu sudsku vlast u pravcu obveznog izručenja Tute Naletilića Haškom kaznenom 
tribunalu.

Odgovore su dali ministar zdravstva dr. Željko Reiner i predsjednik Vlade mr. 
Zlatko Mateša.

obnove dr. Jure Radić i predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, ministar turizma, Ivan Herak, dao 
je svečanu prisegu.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je osam novih točaka i to:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU 
VRIJEDNOST, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj Vladimir 
Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
636;

2. PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNIM 
POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, 
PLOVILA I ZRAKOPLOVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - 
Predlagatelj Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 637;
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3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM 
POREZU NA LUKSUZNE PROIZVODE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA - Predlagatelj Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 638;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  POSEBNOM 
POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA - Predlagatelj Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 639;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O OSOBNOJ ISKAZNICI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 641;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ELEKTROPRIVREDI, drugo čitanje P.Z. br. 612;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU 
ODUZETE IMOVINE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 643;

8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZAMA 
I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA - Predlagatelj zastupnik Anton Kovačev, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje P.Z. br. 645;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po 
hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE 
KONVENCIJE PROTIV NOVAČENJA, KORIŠTENJA, PLAĆANJA I 
OSPOSOBLJAVANJA PLAĆENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
611;
KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 616; /većinom glasova, 2"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
SIGURNOSTI OSOBLJA UJEDINJENIH NARODA I PRIDRUŽENOG OSOBLJA, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 620; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DJELOMIČNOG I 
PROŠIRENOG SPORAZUMA O OSNIVANJU "SKUPINE DRŽAVA ZA BORBU 
PROTIV KORUPCIJE - GRECO", hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 622; 
/jednoglasno/
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POTVRĐIVANJU KONVENCIJE 0  
MEĐUNARODNOJ TRGOVINI UGROŽENIM VRSTAMA DIVLJIH ŽIVOTINJA 
I BILJAKA (CITES), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 624; 
/jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADA KRALJEVINE BELGIJE, VELIKOG 
VOJVODSTVA LUKSEMBURG I KRALJEVINE NIZOZEMSKE O PRIHVATU 
OSOBA KOJIH JE ULAZAK ILI BORAVAK PROTUZAKONIT, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 625; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 633; /većinom glasova, 
3 "protiv 7

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 630; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOJ REVIZIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 629; /većinom 
glasova, 3"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 
DODANU VRIJEDNOST, Predlagatelj Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 636;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNIM POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA 
VOZILA, PLOVILA I ZRAKOPLOVE, Predlagatelj Vladimir Seks u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 637; /većinom 
glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA LUKSUZNE PROIZVODE, Predlagatelj Vladimir Seks 
u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 638; 
/većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, Predlagatelj Vladimir Seks 
u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 639; 
/većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OSOBNOJ ISKAZNICI, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 641; /većinom glasova/
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA 
NAKNADU ODUZETE IMOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
643; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, Predlagatelj zastupnik 
Anton Kovačev, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 645; /većinom glasova/

Zastupnički dom nije prihvatio primjenu hitnog postupka kod donošenja 
ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA BRIJUNI, 
Predlagatelj zastupnik Ivan Jakovčić u ime Kluba zastupnika IDS-a, i ZAKONA O 
IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ 
DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI, Predlagatelji zastupnici: 
Juraj Buzolić, Anđeko Gabrić, Marin Jurjević, Joško Kontić, Joško Kovač, Marijan 
Milinović i dr. Ante Tukić, te su u dnevni red uvršteni u prvom čitanju.

Na sjednici 24. rujna 1999. predsjednik je, sukladno članku 194. stavku 2. 
Poslovnika Zastupničkog doma predložio dopunu dnevnog reda sljedećim točkama:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I 
CIVILNIH INVALIDA RATA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - 
Predlagateljica zastupnica Đurđa Adlešić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. 
br. 646;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBRANI, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA -Predlagatelj zastupnk Radimir Čačić u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 647;

Zastupnički dom je prihvatio /64"za"/, prigovor zastupnika Vladimira Šeksa 
i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O OBRANI, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA -Predlagatelj zastupnk Radimir Čačić u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 647. Zastupnički 
dom je prihvatio prigovor /68"za", 20"protiv"/ i nije prihvatio primjenu hitnog postupka kod 
donošenja ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I CIVILNIH 
INVALIDA RATA, koji je predložila zastupnica Đurđa Adlešić, te je zakon uvršten u dnevni 
red u prvom čitanju.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU POMORSTVA, PROMETA I VEZA;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE 
KONVENCIJE PROTIV NOVAČENJA, KORIŠTENJA, PLAĆANJA I 
OSPOSOBLJAVANJA PLAĆENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
611;
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3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje P.Z. br. 616;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE 0  
SIGURNOSTI OSOBLJA UJEDINJENIH NARODA I PRIDRUŽENOG OSOBLJA,
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 620;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DJELOMIČNOG I 
PROŠIRENOG SPORAZUMA O OSNIVANJU "SKUPINE DRŽAVA ZA BORBU 
PROTIV KORUPCIJE - GRECO", hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 622;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
MEĐUNARODNOJ TRGOVINI UGROŽENIM VRSTAMA DIVLJIH ŽIVOTINJA 
I BILJAKA (CITES), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 624;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADA KRALJEVINE BELGIJE, VELIKOG 
VOJVODSTVA LUKSEMBURG I KRALJEVINE NIZOZEMSKE O PRIHVATU 
OSOBA KOJIH JE ULAZAK ILI BORAVAK PROTUZAKONIT, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 625;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I KANADE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG 
OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA 
DOHODAK I NA IMOVINU, drugo čitanje, P.Z. br. 528;

9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI 
OKOLIŠA, prvo čitanje, P.Z. br. 621;

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z. br. 623;

11. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU;

12. STATUT HRVATSKOG HIDROGRAFSKOG INSTITUTA - Suglasnost;

13. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 19. TRAVNJA 1999. 
GODINE;

14. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM CENTRU - 
Predlagatelji zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukič, prvo čitanje, 
P.Z. br. 543;
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PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA 
DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA - Predlagatelj ica zastupnica Đurđa Adlešić, prvo 
čitanje, P.Z. br. 599; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA REPUBLIKE HRVATSKE - 
Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić; /NIJE PROVEDENA 
RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA - Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

PRIJEDLOG ODLUKE O PLAĆI PREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA IVANU 
PENIĆU; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

15. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

16. PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI 
SABOR - Predlagatelj zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo 
čitanje, P.Z. br. 628;

17. PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORINIM JEDINICAMA ZA IZBOR ZASTUPNIKA 
U ZASTUPNIČKI DOM HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA - Predlagatelj 
zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a,, prvo čitanje, P.Z. br. 632;

18. PRIJEDLOG USTAVNOG ZAKONA O USTAVNOM SUDU REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelji: petina zastupnika Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora P.Z. br. 615;

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 633;
a/ GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. 

GODINU;
b/ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO 

GODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1998. GODINU; 
cl FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1999. 

GODINU; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TELEKOMUNIKACIJAMA Predlagatelji zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir
Šeks, prvo čitanje, P.Z. br. 634;
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21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 630;

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 610;

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOJ REVIZIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 629;

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOJ GARANCIJSKOJ AGENCIJI, treće čitanje, P.Z. br. 473;

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VATROGASTVU - Predlagatelj zastupnik dr. 
Franjo Gregurić, drugo čitanje, P.Z. br. 569;

26. IZVJEŠĆE O GOSPODARSKOM STANJU HRVATSKIH ŽELJEZNICA, TE 
POSLOVNIM REZULTATIMA I INVESTICIJAMA U 1998. GODINI, S 
OSVRTOM NA PROJEKT OSUVREMENJIVANJA I RESTRUKTURIRANJA 
ŽELJEZNICE 1998. DO 2002. GODINE I PLAN POSLOVANJA ZA 1999. 
GODINU;

27. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 1999. GODINE;

28. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU FONDOVA MIROVINSKOG I INVALIDSKOG 
OSIGURANJA ZA GODINU 1998. -Predlagatelj Hrvatski zavod za mirovinsko
osiguranje;

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MIROVINSKIM OSIGURAVAJUĆIM 
DRUŠTVIMA I ISPLATI MIROVINA NA TEMELJU INDIVIDUALNE 
KAPITALIZIRANE ŠTEDNJE, drugo čitanje, P.Z. br. 570;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
KOMUNALNOM GOSPODARSTVU, drugo čitanje P.Z. br. 597; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD NEIONIZIRAJUĆIH 
ZRAČENJA, drugo čitanje P.Z. br. 590;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PROGLAŠENJU 
NACIONALNOG PARKA BRIJUNI, Predlagatelj zastupnik Ivan Jakovčić u ime 
Kluba zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z. br. 618; /NIJE PROVEDENA 
RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/
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PRIJEDLOG ZA KONA 0  PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA " BIOKO VO" 
- Predlagatelj zastupnik Bosiljko Mišetić, prvo čitanje P.Z. br. 617; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

31. ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA HRVATSKE 
RADIOTELEVIZIJE -Potvrđivanje;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
PRIVATIZACIJI - Predlagatelj zastupnici: IVan Jakovčić, Dino Debeljuh i Damir 
Kajin, prvo čitanje P.Z. br. 627; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. 
SJEDNICI/

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA 
HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH 
OBITELJI, Predlagatelji zastupnici: Juraj Buzolić, Anđeko Gabrić, Marin Jurjević, 
Joško Kontić, Joško Kovač, Marijan Milinović i dr. Ante Tukić, prvo čitanje P.Z. 
br. 635; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

a/ RASPRAVA O PAKTU O STABILNOSTI ZA JUGOISTOČNU EUROPU -
Poticaj zastupnika Ivana Gabelice ;

b/ RASPRAVA O SPORAZUMU O GRANICAMA IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I REPUBLIKE BOSNE I HERCEGOVINE - Poticaj zastupnika 
Ivana Gabelice ; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 
DODANU VRIJEDNOST, Predlagatelj Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 636;

33. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU 
NA DODANU VRIJEDNOST - Predlagatelj zastupnici: Mato Arlović, Ivica Račan, 
Dragica Zgrebec, Antun Vujić i Slavko Linić u ime Kluba zastupnika SDP-a, prvo 
čitanje P.Z. br. 626;

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNIM POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA 
VOZILA, PLOVILA I ZRAKOPLOVE, Predlagatelj Vladimir Seks u ime Kluba
zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 637;

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA LUKSUZNE PROIZVODE, Predlagatelj Vladimir Seks 
u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 638;

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, Predlagatelj Vladimir Seks 
u ime Kluba zastupnika HDZ-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 639;
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37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OSOBNOJ ISKAZNICI, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje P.Z. br. 641; /Tijekom rasprave predlagatelj je povukao prijedlog 
za provođenje hitnog postupka i o Prijedlogu zakona je provedeno prvo čitanje/

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ELEKTROPRIVREDI, drugo čitanje P.Z. br. 612;

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA 
NAKNADU ODUZETE IMOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
643;

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, Predlagatelj zastupnik 
Anton Kovačev, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 645;

41. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O ZAŠTITI VOJNIH I 
CIVILNIH INVALIDA RATA, Predlagateljica: zastupnica Đurđa Adlešić, prvo 
čitanje P.Z. br. 646; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 42. SJEDNICI/

TOČKE O KOJIMA JE RASPRAVA PROVEDENA NA PROTEKLIM SJEDNICAMA 
A GLASOVANO NA 42. SJEDNICI

PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI 
SABOR, Predlagatelji: zastupnici Dražen Budiša, Radimir Čačić, Vladimir Gotovac, 
Ivan Jakovčič, Ivica Račan i Zlatko Tomčič, prvo čitanje, P.Z. br. 488;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORIMA 
ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI SABOR, Predlagatelji: zastupnici Anto 
Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, prvo čitanje, P.Z. br. 475;

PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORIMA 
ZASTUPNIKA U SABOR REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: zastupnik Ivan 
Gabel ica, prvo čitanje, P.Z. br. 479;

VANJSKO POLITIČKA SITUACIJA;

I. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU POMORSTVA, PROMETA I VEZA;

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike Hrvatske razrješio mr. ŽELJKA LUŽAVCA, dužnosti ministra
pomorstva, prometa i veza.
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Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao IVANA PAVLOVIĆA, ministrom pomorstva, prometa i 
veza.

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanom
članu Vlade.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša predstavio je imenovanog člana Vlade 
Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Mato Arlovič, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Bosiljko Mišetič, Vice 
Vukojevič, mr. sc Nikola Ivaniš, mr. Marin Jurjević, Željko Pavlic, Joško Kovač, dr. Ante 
Tukić, Luka Bebić, dr. Antun Vujić, dr. Franjo Gregurić, Srećko Bijelić i potpredsjednica 
Vlade Republike Hrvatske, dr. Ljerka Mintas Hodak.

Zastupnički dom je, većinomglasova/79"za", 9 "protiv", 6 "suzdržanih"/, donio

O D L U K U

o iskazivanju povjerenja IVANU PAVLOVIĆU, ministru pomorstva, prometa i veza.

Nakon iskazanog povjerenja imenovanom članu Vlade Republike Hrvatske 
ministar Ivan Pavlović dao je svečanu prisegu.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE 
KONVENCIJE PROTIV NOVAČENJA, KORIŠTENJA, PLAĆANJA I 
OSPOSOBLJAVANJA PLAĆENIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 611;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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U raspravi je sudjelovao zastupnik Đuro Perica.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za"/, prihvatio mišljenje Županijskog 
doma i donio Zakon o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv novačenja, korištenja, 
plaćanja i osposobljavanja plaćenika, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 616;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Pavao Miljavac, ministar obrane, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Antun Vujić, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Gabelica i Pavao Miljavac, ministar obrane.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik mr. sc. Milivoj Kujundžić na članak 2., Odbor za zakonodavstvo na člank 17. i 
Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost na članak 19.

Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za", i "protiv", 11 "suzdržanih"/, 
donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o službi u oružanim snagama Republike 
Hrvatske, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
SIGURNOSTI OSOBLJA UJEDINJENIH NARODA I PRIDRUŽENOG 
OSOBLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 620;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Đuro Perica.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Konvencije o sigurnosti osoblja Ujedinjenih naroda i pridruženog osoblja, u tekstu kako ga 
je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DJELOMIČNOG I 
PROŠIRENOG SPORAZUMA O OSNIVANJU "SKUPINE DRŽAVA ZA 
BORBU PROTIV KORUPCIJE - GRECO", hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 622;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Djelomičnog i proširenog sporazuma o osnivanju "Skupine država za borbu protiv korupcije - 
"GRECO", u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog 

doma.
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6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
MEĐUNARODNOJ TRGOVINI UGROŽENIM VRSTAMA DIVLJIH 
ŽIVOTINJA I BILJAKA (CITES), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
624;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Konvencije o međunarodnoj trgovini ugroženim vrstama divljih životinja i biljaka (CITES), 
u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADA KRALJEVINE BELGIJE, 
VELIKOG VOJVODSTVA LUKSEMBURG I KRALJEVINE NIZOZEMSKE O 
PRIHVATU OSOBA KOJIH JE ULAZAK ILI BORAVAK PROTUZAKONIT, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 625;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i vlada Kraljevine Belgije , Velikog Vojvodstva 
Luksemburga i Kraljevine Nizozemske o prihvatu osoba kojih je ulazak ili boravak 
protuzakonit, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog 
doma.
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8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I KANADE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG 
OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA 
NA DOHODAK I NA IMOVINU, drugo čitanje, P.Z. br. 528;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između 
Republike Hrvatske i Kanade o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprečavanju 
izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI 
OKOLIŠA, prvo čitanje, P.Z. br. 621;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS- 
a.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prethodno mišljenje Županijskog 
doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

okoliša.
1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti



2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z. br. 623;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog 
uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom
uređenju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU;

Sukladno članku 18. Zakona o državnoj statistici Državni zavod za statistiku 
dostavio je Izvješće.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova /95"za", 1 "suzdržan"/, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa statističkih istraživanja Republike 
Hrvatske za 1998. godinu.

12. STATUT HRVATSKOG HIDROGRAFSKOG INSTITUTA - Suglasnost;

Sukladno članku 32. stavku 2. Zakona o hidrografskoj djelatnosti, Zastupnički 
dom daje suglasnost na Statut Hrvatskog hidrografskog instituta, kojeg donosi Upravno vijeće 
Hrvatskog hidrografskog instituta.

Novi tekst statuta, usklađen sa primjedbama Odbora za zakonodavstvo, primili 
su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na Statuta Hrvatskog hidrografskog instituta

13. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 19. TRAVNJA 
1999. GODINE;

Izvješće je dostavljeno u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za turizam i Odbor za
rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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U raspravi je sudjelovao mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a. 

Zastupnički dom je, većinom glasova /93"za", 2"suzdržana"l"protiv7, donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 19. travnja 1999. godine.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM CENTRU, prvo 
čitanje, P.Z. br. 543;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado
Jukić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Boris Kandare, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP- 
a, Dinko Čutura i dr. Boris Kandare, predstavnik predlagatelja.

donio sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /94"za", 2"protiv", 9"suzdržanih7 , 

Z A K U U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o Hrvatskom memorijalnom centru, koji su 
predložili zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, zbog razloga navedenih 
u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i izvješćima radnih tijela.

Zastupnički dom je, većinom glasova /4"suzdržana"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u primjerenom roku izvjesti
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Hrvatski državni sabor o aktivnostima u svezi s osnivanjem Hrvatskog memorijalnog centra 
i podnese prijedlog normativnog rješenja kojim će se sveobuhvatno urediti ova materija.

Donošenjem ovog zaključka obuhvaćen je i prijedlog Odbora za naobrazbu, 
znanost i kulturu.

15. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O 
ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA 
PROTIV GOSPODINA SLAVKA LINIĆA, ZASTUPNIKA U 
ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić 
obrazložio je prijedlog.

Sukladno članku 27. st. 2. Poslovnika, zastupnik Slavko Linić izjasnio se o 
podnesenom prijedlogu.

Zastupnički dom je, većinom glasova/68 "za", l"protiv", 2"suzdržana 7  donio 
Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje 
vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Slavka Linića pred Općinskim sudom u Rijeci 
u predmetu posl. br. K - 875/94, po privatnoj tužbi tužitelja Milana Vukušića, a zbog 
kaznenog djela protiv časti i ugleda, klevetom, opisanog i kažnjivog po članku 71. i 72. 
Kaznenog zakonika Republike Hrvatske.

16. PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI
SABOR, prvo čitanje, P.Z. br. 628;

a.
Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ- 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za 
useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.
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Predstavnik predlagatelja, zastupnik Vladimir Seks, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Miroslav Kiš, u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih 
manjina, Zdenka Babić Petričević, u ime Odbora za useljeništvo, Njegovan Starek, u ime 
Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Vladimir Gotovac, 
u ime Kluba zastupnika LS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anto Đapić u 
ime Kluba zastupnika HSP-a, Joško Kovač, Đuro Perica, Njegovan Starek, dr. Zlatko 
Kramarić, Milan Đukić, Drago Krpina, Ivan Gabelica, dr. Smiljko Sokol, mr. Marin 
Jurjević, Veselin Pejnović, Luka Bebić, dr. Furio Radin, dr. Marko Veselica, dr. Stanislav 
Janović, Zdenka Babić Petričević, Dragutin Knežević, Anto Kovačević, dr. Bruno Uroić, 
Bosiljko Mišetić, dr. Antun Vujić, dr. Boris Kandare, Kazimir Sviben, mr. Milivoj 
Kujundžić, Slavko Vukšić, Stipe Hrkač, mr. Mato Arlović, Dorica Nikolić, dr. Milorad 
Pupovac i Vladimir Seks, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za",22"protiv", 2"suzdržana"/, 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izborima zastupnika u Hrvatski državni 
sabor, koji je predložio zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

17. PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORINIM JEDINICAMA ZA IZBOR 
ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKI DOM HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA, prvo čitanje, P.Z. br. 632;

a.
Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ- 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za useljeništvo i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih 
manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Vladimir Šeks, dodatno je obrazložio
prijedlog.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Miroslav Kiš, u ime Odbora za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih 
zastupnika nacionalnih manjina, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško 
Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, mr. 
Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Zdenka Babić Petričević, 
Bosiljko Mišetić, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, dr. Milorad 
Pupovac, Ivan Gabelica, Anto Kovačevih, Dorica Nikolić, Slavko Vukšić, Juraj Bišćan i 
Vladimir Šeks, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom je, većinom glasova /69"za",21 "protiv", 2"suzdržana"/, 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izbornim jedinicama za izbor zastupnika u 
Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora, koji je predložio zastupnik Vladimir Šeks.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici Luka Trconić, Drago Krpina, 
Ivan Gabelica, Vladimir Šeks, Srećko Bijelić, Radimir Čačić, mr. Marijan Marinko 
Filipović, mr. Mato Arlović i Antun Vrdoljak, Zastupnički dom je glasovao o sljedećim 
prijedlozima zakona o kojima je rasprava zaključena na 34. sjednici:

PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI 
SABOR, Predlagatelji: zastupnici Dražen Budiša, Radimir Čačić, Vladimir 
Gotovac, Ivan Jakovčić, Ivica Račan i Zlatko Tomčić, prvo čitanje, P.Z. br. 488;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI DRŽAVNI SABOR, Predlagatelji: 
zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, prvo čitanje, P.Z. br. 
475;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORIMA ZAŠTITNIKA U SABOR REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: 
zastupnik Ivan Gabelica, prvo čitanje, P.Z. br. 479;
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Zastupnički dom je, većinom glasova /71" za", 20" protiv "1 "suzdržan"/, 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izborima zastupnika u Hrvatski državni sabor, 
koji su predložili zastupnici Dražen Budiša, Radimir Čačić, Vladimir Gotovac, Ivan Jakovčić, 
Ivica Račan i Zlatko Tomčić, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, 
izvješćhna radnih tijela i prethodnom mišljenju Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",4"protiv"16"suzdržanih"/ 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izborima 
zastupnika u Hrvatski državni sabor, koji su predložili zastupnici Anto Đapić, dr. Boris 
Kandare i Vlado Jukić, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, 
izvješćima radnih tijela i prethodnom mišljenju Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73"za",6"protiv" 13"suzdržanih"/ 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izborima 
zastupnika u Sabor Republike Hrvatske, koji je predložio zastupnik Ivan Gabelica, zbog 
razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, izvješćima radnih tijela i 
prethodnom mišljenju Županijskog doma.

18. PRIJEDLOG USTAVNOG ZAKONA O USTAVNOM SUDU REPUBLIKE 
HRVATSKE, P.Z. br. 615;

Sukladno članku 127. i članku 136. Ustava Republike Hrvatske predlagatelj 
Ustavnog zakona o Ustavnom sudu je petina zastupnika Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i
politički sustav i Odbor za pravosuđe.
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Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Mato Arlović, dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Dorica Nikolić, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Luka 
Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika 
nacionalnih manjina, dr. Smiljko Sokol, mr. Milivoj Kujundžić i predstavnik predlagatelja, 
mr. Mato Arlović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 19., 34., 54., 58., 61., 75., 76., 93. i 96., 
zastupnici mr. Mato Arlović i dr. Smiljko Sokol na članak 83.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: zastupnik Srećko Bijelić na članak 4., 7., 10. /povučen nakon 
obrazloženja predlagatelja/ i Županijski dom na članak 93.

Zastupnički dom je, jednoglasno /91"za"/, donio Ustavni zakon o Ustavnom 
sudu Republike Hrvatske, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno /95"za'V, donio

O D L U K U

Proglašava se Ustavni zakon o Ustavnom sudu Republike Hrvatske, kojega je 
donio Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora sjednici 24. rujna 1999. godine.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLASTI VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ 
DJELOKRUGA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG 
SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 633;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i
politički sustav.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Joško Kontić, Vladimir Seks, Dorica Nikolić, Đurđa 
Adlešić, dr. Franjo Gregurić i Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo Vlade 
Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za", 15 "protiv 7 , donio Zakon o 
ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje P.Z. br. 634;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Jadranka Kosor i Vladimir Seks. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, zastupnica Jadranka Kosor, dodatno je obrazložila
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Pavo Šarčević, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, Ivan 
Hranjec, Dragica Zgrebec, mr. Marin Jurjević, Željka Antunović, Anđelko Gabrić, dr. 
Zlatko Kramarić, Dorica Nikolić i Jadranka Kosor, predstavnica predlagatelja.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za", 15"p ro t ivdon io  sljedeći 

Z A K U U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
telekomunikacijama, koji su predložili zastupnici Jadranka Kosor i Vladimir Seks.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I 
RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 630;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Miroslav Božić, pomoćnik ministra 
poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Baltazar 
Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a,mr. Mato Arlović, Marko Miljević, Juraj 
Bišćan, Snježana Biga Friganović i mr. Miroslav Božić, pomoćnik ministra poljoprivrede i 
šumarstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 1., 4., 6., 9. i 11. i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na 
članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Bolta Jalšovec i Željko Pavlic na članak 6.

Amandmani predlagatelja postali su sastavni dio zakona.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za",5"protiv",9"suzdržanih/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi 
i ribarstvu, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 610;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Ivka Šuman Podgajski, pomoćnica ministra 
poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dino 
Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
Matej Janković, Marko Miljević, Juraj Bišćan i mr. Marijan Marinko Filipović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 1., 10., 25., Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak
1., 10., zastupnik Ivan Rabuzin na članak 3., zastupnik Dino Debeljuh u ime Kluba 
zastupnika IDS-a na članak 10.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a na 
članak 18., 19., 21., 22., 25., 26., 27., 28., 29., 30. i novi članak 38a.

Nakon obrazloženja predlagatelja zastupnik Matej Janković odustao je od 
amandmana na članak 24.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",9"protiv",3"suzdržana/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.
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23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O DRŽAVNOJ REVIZIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 629;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Željka Antunović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kontić i Mijo Jukić, zamjenik ministra financija.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo 
na članak 5. Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman zastupnika Joška Kontića kojim se dodaje novi članak 12c.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za", 15"protiv"/, donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o državnoj reviziji, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /2"suzdržana"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga državnog sabora da obavi 
nomotehničku i jezičnu redakciju teksta prije objave ovoga Zakona u "Narodnom novinama"

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O HRVATSKOJ GARANCIJSKOJ AGENCIJI, treće čitanje, P.Z. br. 473;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Materijal su zastupnici primili poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor gospodarstvo, razvoj i 
obnovu i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Zdravko Muraj, direktor Hrvatske garancijske 
agencije, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a i Zdravko Muraj, direktor Hrvatske garancijske agencije.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81 "za", 13 "protiv" l"suzdržan'7, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskoj garancijskoj agenciji, u tekstu kako ga 
je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VATROGASTVU, drugo čitanje, P.Z. br.
569;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr.sc. Franjo Gregurić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom i Vlada Republike Hrvatske dostavili su mišljenja.

Predlagatelj, zastupnik dr. Franjo Gregurić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marin Jurjević, dr. Zlatko 
Kramarić, Srećko Bijelić, Dino Debeljuh i predlagatelj, dr. Franjo Gregurić.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje su podnijeli: Vlada Republike 
Hrvatske na članak 13., 20., 21., 31./djelomično/, 37., 43., 47., 50.,54., 57. te amandman 
Vlade kojim se u Zakonu zamjenjuju određene riječi, zastupnik dr. Ante Tukić na članak 
40./djelomično/, zastupnik Marcel Maj sec na članak 49.

Predlagatelj se nije suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje 
su podnijeli zastupnik Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a, na članak 45., zastupnik
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Željko Pavlic na članak 45., 46. i zastupnik dr. Ante Tukić na članak 57.

Nakon obrazloženja predlagatelja zastupnik dr. Ante Tukić odustao je od 
amandmana na članke21., 40./djelomično/, 41., 46. i 47.

Zastupnički dom je, većinom glasova /91"za",l"protiv",2"suzdržana"/, donio 
Zakon o vatrogastvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

26. IZVJEŠĆE O GOSPODARSKOM STANJU HRVATSKIH ŽELJEZNICA, TE 
POSLOVNIM REZULTATIMA I INVESTICIJAMA U 1998. GODINI, S 
OSVRTOM NA PROJEKT OSUVREMENJIVANJA I RESTRUKTURIRANJA 
ŽELJEZNICE 1998. DO 2002. GODINE I PLAN POSLOVANJA ZA 1999. 
GODINU;

Na temelju zaključka Zastupničkog doma, Vlada Republike Hrvatske dostavila
je Izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za 
zakonodavstvo.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Alojz Brkić, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, mr. Mato Arlović, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marin 
Jurjević, dr. Dražen Švagelj, Slavko Vukšić, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Đuro 
Njavro i Marijan Klarić, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81"za",12"protiv",l"suzdržan7, 
sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, kao matičnog radnog tijela, donio 
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o gospodarskom stanju Hrvatskih željeznica, te poslovnim 
rezultatima i investicijama u 1998. godini, s osvrtom na Projekt osuvremenjivanja I 
restrukturiranja željeznice 1998. do 2002. godine i Plan poslovanja za 1999. godinu.
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27. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 1999. 
GODINE;

Sukladno članku 28. Zakona o proračunu, Vlada Republike Hrvatske dostavila
je Izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Branko Štulić, pomoćnik ministra financija dodatno 
je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević, 
u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pavo Šarčević i mr. Niko Raić, pomoćnik ministra financija.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za", 14"protiv", 2"suzdržana"/, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 
razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 1999. godine.

28. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU FONDOVA MIROVINSKOG I 
INVALIDSKOG OSIGURANJA ZA GODINU 1998.;

Sukladno članku 129. i 139. Zakona o mirovinskom osiguranju, Hrvatski 
zavod za mirovinsko osiguranje dostavio je Godišnje izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.
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Predstavnica predlagatelja, Dunja Vidošević, ravnateljica Hrvatskog zavoda 
za mirovinsko osiguranje, dodatno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Dražen Švagelj, u ime Odbora za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a i Snježana Biga 
Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za", 6"protiv", 6"suzdržanih"/, 
sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, kao matičnog radnog tijela, 
donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Godišnje izvješće o radu fondova mirovinskog i invalidskog 
osiguranja za godinu 1998.

2. Zadužuje se Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje da otkloni nedostatke 
i propuste uočene u poslovanju u 1998. godini naznačene u raspravi na Odboru za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo, a posebno nedostatke u odnosu na neodgovarajuću 
osposobljenost za upravljanje portfeljem, te utvrdi odgovornost članova nadzornih odbora u 
društvima u kojima je Zavod vlasnik preko 50% temeljnog kapitala.

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MIROVINSKIM OSIGURAVAJUĆIM 
DRUŠTVIMA I ISPLATI MIROVINA NA TEMELJU INDIVIDUALNE 
KAPITALIZIRANE ŠTEDNJE, drugo čitanje, P.Z. br. 570;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, rnr. Snježana Plevko, pomoćnica ministra rada i 
socijalne skrbi, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Snježana Biga Friganović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za
zakonodavstvo, na članak 103.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo, na članak 46., zastupnik Ante Tukić 
na članak 2., 11., 30., 31.

Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni dio
zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /77"za", 15"protiv", 2"suzdržana"/, 
donio Zakon o osiguravajućim društvima i isplati mirovina na temelju individualne 
kapitalizirane štednje, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD NEIONIZIRAJUĆIH 
ZRAČENJA, drugo čitanje P.Z. br. 590;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Kod donošenja zakona primjenjuju se odredbe Poslovnika koje se odnose na 
drugo čitanje zakona /članak 150. do 152. Poslovnika/.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Stjepan Bačić, zamjenik ministra zdravstva, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio zastupnik 
Milivoj Kujundžić na članak 2., 20., 25., 28. stavak 1. Amandmani na članak 28. stavak 2., 
članak 29. i 30. nisu prihvaćeni.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o 
zaštiti od neionizirajućih zračenja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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31. ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA HRVATSKE 
RADIOTELEVIZIJE -Potvrđivanje;

Sukladno članku 19. Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji, Uprava Javnog 
poduzeća donijela je izmjene i dopune Statuta i dostavila ga na potvrdu.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća odbora primili su zastupnici na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje

Prije početka rasprave zastupnica Đurđa Adlešić zatražila je objašnjenje zašto 
sjednici nije nazočan Ivan Vrkić, predsjednik Uprave i direktor HRT-a.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, koji je iznio stajalište 
Kluba zastupnika SDP-a da neće sudjelovati u raspravi i biti nazočni sjednici u znak protesta 
i neslaganja sa stanjem na HT-u te neotvaranja rasprave o transformaciji HRT-a u javnu 
televiziju, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Stjepan Radić, koji je u ime 
Kluba zastupnika HSS-a izrazio prosvjed zbog nenazočnosti Ivana Vrkića, dr. Furio Radin, 
u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, mr. Miroslav Kiš, Marijan Jurić, 
Njegovan Starek i Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a.

Nakon rasprave potpredsjednica Jadranka Kosor objasnila je razloge 
nenazočnosti gospodina Ivana Vrkića.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73"za", 11 "protiv"/, donio

O D L U K U

o potvrđivanju izmjena i dopuna Statuta Javnog poduzeća Hrvatske
radiotelevizije.

32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 
DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 636;

33. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU 
NA DODANU VRIJEDNOST, prvo čitanje P.Z. br. 626;

Rasprava je o navedenim prijedlozima objedinjena.
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Predlagatelj zakona br. 636 je zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod 
donošenja ovoga zakona.

Predlagatelji zakona br. 626 su zastupnici: Mato Arlović, Ivica Račan, Dragica 
Zgrebec, Antun Vujić i Slavko Linić u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu a o Prijedlogu zakona br. 636 i Odbor za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnici predlagatelja, zastupnik dr. Đuro Njavro, zastupnica Dragica 
Zgrebec dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Ivan Kolak, u ime Odbora za financije i državni proračun, Damir Kajin, u ime 
Kluba zastupnika IDS-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u 
ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. 
Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ivić Pašalić, u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, mr. Dragan Kovačević, Joško Kontić, 
mr. Mato Arlović, Damir Kajin, Ivan Kolak, Stjepan Radić, mr. marin Jurjević, Joško 
Kovač, Ivan Gabelica, Željko Pavlic, Snježana Biga Friganović, dr. Marcel Majsec, dr. 
Hrvoje Kraljević, Petar Žitnik, dr. Dražen Švagelj, Dino Debeljuh, Vladimir Seks, Mladen 
Jurković, dr. Marko Veselica, mr. Marijan Marinko Filipović, Antun Vrdoljak, dr. Ante 
Tukić, te u ime predlagatelja dr. Đuro Njavro i Dragica Zgrebec.

U raspravi o podnesenim amandmanima sudjelovali su zastupnici mr. Mato 
Arlović, Vladimir Šeks, Antun Vrdoljak, mr. Marijan Marinko Filipović, dr. Hrvoje 
Kraljević, Petar Žitnik i dr. Žarko Domljan.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: 
zastupnici Srećko Bijelić i Radimir Čačić na naziv zakona /istovjetan sa amandmanom 
predlagatelja/, Odbor za zakonodavstvo na članak 1., zastupnici dr. Marcel Majsec, dr. 
Dražen Švagelj, dr. Žarko Tomljanović i Ivan Hranjec na članak 1. točku b/, točku d/u 
izmjenjenom tekstu/ i zastupnik Antun Vrdoljak, novi članak la.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Srećko Bijelić i Radimir Čačić na članak 1., nove 
članke 2., 3. i 4., zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović, na članak 1. i zastupnik Ivan
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Gabelica na članak 11.

Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su 
zastupnice Jadranka Kosor i Zdravka Bušić na članak 1., zastupnik Petar Žitnik na članak
1., zastupnici dr. Marcel Majsec, dr. Dražen Švagelj, dr. Žarko Tomljanović i Ivan Hranjec 
novi članak la.

Amandmani predlagatelja postali su sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /80"za" ,2" protiv" ,8"suzdržanih"/, donio 
Zakon o dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73"za", 14"protiv",3"suzdržana"/, 
prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na 
dodanu vrijednost, koji su predložili zastupnici Mato Arlović, Ivica Račan, Dragica Zgrebec, 
Antun Vujić i Slavko Linić u ime Kluba zastupnika SDP-a, zbog razloga navedenih u 
mišljenju Vlade Republike Hrvatske, mišljenju Županijskog doma i izvješćima radnih tijela.

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O POSEBNIM POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA 
MOTORNA VOZILA, PLOVILA I ZRAKOPLOVE, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 637;

35. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
0  POSEBNOM POREZU NA LUKSUZNE PROIZVODE, hitni postupak, prvo
1 drugo čitanje P.Z. br. 638;

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
0  POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, hitni postupak, prvo
1 drugo čitanje P.Z. br. 639;

O prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja 
ovih zakona.

Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik dr. Đuro Njavro, dodatno je obrazložio
prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Marijan 
Jurić, mr. Marin Jurjević i dr. Đuro Njavro u ime predlagatelja.

Nakon obrazloženja predlagatelja zastupnik Marijan Jurić odustao je od 
amandmana podnesenih na Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
posebnim porezima na osobne automobile, ostala motorna vozila, plovila i zrakoplove.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za",l "protiv", 4" suzdržana"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnim porezima na osobne automobile, ostala 
motorna vozila, plovila i zrakoplove, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Nakon obrazloženja predlagatelja zastupnik Ivan Kolak odustao je od 
amandmana podnesenog na Konačni prijedlog zakona o posebnom porezu na luksuzne 
proizvode.

proračun.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo 
na članak 8. i 13.

Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za",4"protiv",4"suzdržana"/, donio 
Zakon o posebnom porezu na luksuzne proizvode, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio zastupnik 
Ivan Kolak. Amandman predlagatelja postao je sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za",4"suzdržana"/, donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na duhanske proizvode, u tekstu kako ga 
je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.
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37. PRIJEDLOG ZAKONA O OSOBNOJ ISKAZNICI, prvo čitanje P.Z. br. 641;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona. Tijekom rasprave 
predstavnik predlagatelja povukao je prijedlog za primjenu hitnog postupka.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Miljenko Bukovac, pomoćnik ministra unutarnjih 
poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih 
zastupnika nacionalnih manjina, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
Bosiljko Mišetić, Hrvoje Hitrec, Anto Kovačević, Njegovan Starek, Nevio Šetić, dr. Furio 
Radin, Zdenka Babić Petričević, Baltazar Jalšovec i Miljenko Bukovac, pomoćnik ministra 
unutarnjih poslova.

sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /87"za",l"protiv",2"suzdržana/, donio

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o osobnoj iskaznici.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ELEKTROPRIVREDI, drugo čitanje P.Z. br. 612;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Roman Nota, pomoćnik ministra gospodarstva, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je amandmane koji su postali sastavni dio
Zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75"za", 14"protiv", 6"suzdržanih7, 
donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o elektroprivredi, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FONDU ZA 
NAKNADU ODUZETE IMOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 
643;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo 
na članak 1. Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane Županijskog doma na članak 2.

Zastupnički dom j e, većinom glasova/83"za",2" protiv", 10" suzdržanihdonio 
Zakon o izmjenama Zakona o Fondu za naknadu oduzete imovine, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
0  OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo
1 drugo čitanje P.Z. br. 645;

Predlagatelj zakona je zastupnik Anton Kovačev, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Anton Kovačev, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Kolak, 
Željka Antunović, Joško Kontić, dr. Dražen Švagelj, dr. Stanislav Janović i Anton Kovačev, 
predlagatelj zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73"za",9"protiv", 1 "suzdržan7 , donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika, u tekstu 
kako gaje predložio predlagatelj.

Donošenjem Zakona nije prihvaćeno mišljenje Županijskog doma.

41. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA 
UPRAVNOG VIJEĆA SVEUČILIŠTA "JOSIPA JURJA 
STROSSMAYERA" U OSIJEKU

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove. 

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /82"za",2"suzdržana"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, donio Odluku o razrješenju i 
imenovanju članova Upravnog vijeća Sveučilišta "Josipa Jurja Strossmayera" u Osijeku.
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PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA 
UPRAVNOG VIJEĆA SVEUČILIŠTA U RIJECI

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75"za",2"suzdržana7 , sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, donio Odluku o razrješenju i 
imenovanju člana Upravnog vijeća Sveučilišta u Rijeci, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA 
UPRAVNOG VIJEĆA SVEUČILIŠTA U SPLITU

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali dr. Hrvoje Kraljević i dr. Franjo Gregurić, 
predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom je, većinom glasova /69"za", l"protiv", 2 "suzdržana"/, 
sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, donio Odluku o 
razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Sveučilišta u Splitu, u tekstu kako ju je 
predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA KOMISIJE ZA 
VRIJEDNOSNE PAPIRE REPUBLIKE HRVATSKE

Prijedlog odluke dostavila je, sukladno članku 6. Zakona o izdavanju i prometu 
vrijednosnim papirima, Vlada Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za",2"suzdržana"/, donio Odluku 
o imenovanju članova Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske, u tekstu kako ju 
je predložio predlagatelj.
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PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U 
SV. I. ZELINI

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 1 "suzdržan7 , donio Odluku o 
imenovanju MARINE PINJAGIĆ, zamjenicom državnog pravobranitelja Zagrebačke 
županije za ispostavu u Sv. I. Zelini, sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ZADARSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Materijal ste primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je , većinom glasova /72"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju ZVONKA ĆUSTIĆ A, zamjenikom državnog pravobranitelja Zadarske županije, 
sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IM ENOVANJU DRŽAVNOG  
PRAVOBRANITELJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE I 
RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U 
ORAHOVICI

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", l"suzdržan'7, donio Odluku o 
imenovanju ZVONKA RAJKOVIĆA, državnim pravobraniteljem Virovitičko-Podravske 
županije, te njegovim razrješenjem dužnosti zamjenika državnog pravobranitelja Virovitičko- 
Podravske županije, za ispostavu u Orahovici, sukladno prijedlogu predlagatelja.

P R I J E D L O G  O D L U K E  O IM E N O V A N J U  DRŽAVNE 
PRAVOBRANITELJICE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE I RAZRJEŠENJU 
ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju MIRJANE ZVONAREK, državnom pravobraniteljicom Međimurske županije, 
te njenim razrješenjem dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Međimurske županije, 
sukladno prijedlogu predlagatelja.

P R I J E D L O G  O D L U K E  O I M E N O V A N J U  DRŽAVNE 
PRAVOBRANITELJICE SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE I 
RAZRJEŠENJU ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA 
SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o *
imenovanju ANE PULJIC, državnom pravobranitelj icom Splitsko-Dalmatinske županije, te 
njenim razrješenjem dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Splitsko-Dalmatinske 
županije, sukladno prijedlogu predlagatelja.
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PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U 
VELIKOJ GORICI

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju MIRJANE DUJMOVIĆ, zamjenicom državnog pravobranitelja Zagrebačke 
županije, za ispostavu u Velikoj Gorici, sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE, ZA 
ISPOSTAVU U VALPOVU

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 1 "suzdržan7 , donio Odluku o 
imenovanju ZORANA PERKUSIĆA, zamjenikom državnog pravobranitelja Osječko- 
Baranjske županije, za ispostavu u Valpovu, sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE, ZA 
ISPOSTAVU U KNINU

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

44



Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", l"suzdržan7, donio Odluku o 
imenovanju TVRTKA BOŽICA, zamjenikom državnog pravobranitelja Šibensko-Kninske 
županije, za ispostavu u Kninu, sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ISTARSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", 1"suzdržandonio  Odluku o 
imenovanju ALEKSANDRA PUHA, zamjenikom državnog pravobranitelja Istarske županije, 
sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE, ZA 
ISPOSTAVU U VINKOVCIMA

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za", l"suzdržan'7, donio Odluku o 
imenovanju GORD ANE VUCKO, zamjenicom državnog pravobranitelja Vukovarsko- 
Srijemske županije, za ispostavu u Vinkovcima, sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA GRADA ZAGREBA

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju ZVONIMIRA DODIGA, zamjenikom državnog pravobranitelja Grada Zagreba, 
sukladno prijedlogu predlagatelja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA GRADA ZAGREBA

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za", l"suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju RADOJKE GALIĆ, zamjenicom državnog pravobranitelja Grada Zagreba, 
sukladno prijedlogu predlagatelja.

VANJSKO POLITIČKA SITUACIJA (GLASOVANJE);

Rasprava je zaključena na 41. sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova 
Republike Hrvatske, dr. Mate Granića, o vanjskopolitičkom položaju Republike Hrvatske.

»Sjednica je završila 1. listopada 1999. u 17,13 sati.
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